

竞技



CBA季后赛八强出炉

3月9日晚,CBA第33轮的8场比赛全部结束,随着山东队在本轮不敌广厦,成为本赛季最后一支失去季后赛理论机会的球队,本赛季常规赛八强全部产生,分别是:新疆、东莞、广东、江苏、浙江、广厦、八一、北京。

体坛播报

热身哥斯达黎加

高洪波亲自率国足出征

星报讯(张婷) 3月10日,中国足协宣布:应哥斯达黎加政府邀请,中国足协副主席林晓华、主教练高洪波将率领中国国家足球队于3月23日出访哥斯达黎加,参加3月26日由中国援建的哥斯达黎加国家体育场启用仪式,并与哥国家足球队举行友谊比赛。

此前,中国足协欲派国青队参赛,遭哥斯达黎加方面拒绝。

中国女足阿杯终取一胜



星报讯(杨扬) 昨晨,在2011年阿尔加夫杯第四日的比赛中,中国女足凭借尤佳和古雅沙的进球以2:1力克威尔士队,最终获得本届杯赛的第七名。

在中国女足征战阿尔加夫杯的历史上,这次的第七名与2005年成绩相同,是中国女足参加阿尔加夫杯历史上第三差的成绩。

马拉多纳或接乌队帅位

星报讯(许梅) 在率领阿根廷国家队征战南非世界杯之后,球王马拉多纳宣布离任,至今他一直没有接受新的工作。近日从乌克兰方面传来消息,马拉多纳正在和乌克兰足协进行秘密磋商,他很有可能出任乌克兰国家队主教练。乌克兰足协希望球王的加盟能够帮助其国家队在2012年本土进行的欧锦赛上获得好成绩。

陶菲克全英赛止步首轮



星报讯(陈宏) 3月10日,2011年世界羽联超级系列赛全英公开赛展开首轮争夺,六位中国男单顺利通过首轮。林丹、谌龙、陈金和鲍春来都以2:0获胜,小将王睁茗发挥出色,直落两局击败韩国的朴成俊。李宗伟、盖德等种子球员也都进入第二轮,只有陶菲克爆冷被日本的山田和司淘汰出局。

0.5秒 安东尼送压哨绝杀



虽然离NBA常规赛“收官”还有近一个月的时间,但各路“豪强”纷纷突围成功。这不,继东部榜首波士顿凯尔特人率先杀进季后赛后,西部第一的圣安东尼奥马刺和东部第二的芝加哥公牛,昨日也先后入围。值得一提的是,在尼克斯与灰熊的较量中,安东尼最后0.5秒压哨绝杀,帮助球队取胜。

记者 江锐

甜瓜绝杀拯救尼克斯

3月10日,NBA常规赛继续进行,尼克斯队在客场依靠“甜瓜”安东尼最后时刻的压哨绝杀,以110:108险胜灰熊,取得三连胜。尼克斯队五人得分上双,安东尼贡献31分6次助攻5个篮板1次抢断,并在最后时刻命中压哨绝杀。斯塔德迈尔26分6个篮板,道格拉斯18分10次助攻,菲尔德斯16分6个篮板。

前三节尼克斯以96:82领

先,但最后一节却遭到反扑。比赛还有3分37秒时,尼克斯仍以108:98领先,此后他们在3分32秒内未能得分。灰熊打出一波10:0,在比赛还有142秒时,兰多夫连投带罚拿下3分,灰熊将比分追成108:108。尼克斯眼看要被逼进加时,安东尼挺身而出,终场前0.5秒他中投命中,尼克斯再度领先。灰熊最后一攻未果,功亏一篑。

马刺公牛锁定季后赛

在AT&T中心进行的比赛中,圣安东尼奥马刺主场以111:104战胜底特律活塞,取得最近4场比赛的第3场胜利,同时战绩提升至52胜12负。马刺凭借这场胜利提前锁定了季后赛席位,因为排在西部第七、八、九名的黄蜂、灰熊、太阳在剩余赛程中有多次交手,无论胜负关系如何,都将有一支球队的战绩最多只能达到51胜,难以追上马刺。

活塞的麦蒂回归,贡献15分7篮板9助攻2抢断1盖帽。

在另一场比赛中,芝加哥公牛队以101:84战胜夏洛特山猫队,获得四连胜,公牛队的成绩上升到45胜18负,而位列东部第九名的山猫以及其后的雄鹿等球队都已经达到了38负或者更多,也就是理论上都至多有44场胜利,所以公牛队已经提前锁定了季后赛。



中超不必纠缠于央视

本报记者 张华玮

离新赛季中超开赛的日子越来越近,对比越来越热的CBA,中超俱乐部的老板们如坐针毡。央视该不该播中超,央视为什么不播中超?成为最近一段时间的热议话题。

有人说,央视不播中超,因为中超水平太差。其实,这与水平无关。无论其他任何一项运动,你能想象有数万人到场助威呐喊吗?乒超的水平再高,也是乒乓球;中超的水平再差,但却是足球。也有人说,现在中超很难拉到赞助商,关注度低,作为买方,央视的广告收入太少。没

有央视的支持和宣传,仅仅依靠地方台的影响力,中超去哪找赞助商?并且中超自身的造血能力太差,没有赞助只能坐等崩盘,并就此陷入恶性循环。

央视坚持不转播的偏执立场,让许多俱乐部老板大为不爽,甚至有人放出狠话,要把联赛水平搞上去,然后等央视来抢转播权。这倒是说了一句大家最想听的话。不过,在恒大挥金过亿,储备了至少J联赛球会级别的人手;深圳抓来特鲁西埃掌舵;亚冠小组赛中超球队意外生猛的情况下,央视依旧对这一切视而

不见,倒是让人不得不佩服央视的风险意识。

反赌扫黑行动还未收官,两任足协头脑也未有最后说法,而他们的案件与中超许多俱乐部,甚至许多现在还活跃的人有诸多牵扯。如今,中国足球吊着半条命,假赌黑可能暂时蛰伏,但其土壤仍然存在。当年甲A盛世很难重现,不如趁着现在不被待见之时,重塑起中国足球正常的人格与机制。那之后,央视播不播也就无所谓了,一个健康良性有竞争力的足球联赛,一定不会缺乏赞助商的追捧。

居然之家重磅出击——“全城比价”特惠钜献

在“3.15”消费者权益保护日到来和居然之家全国35家门店共同庆祝“先行赔付”和“同一品牌,同一价格”政策实施12周年之际,居然之家合肥店特别承诺:全场入驻品牌全城比价,差额四倍赔偿,意思是消费者于3月12日—3月31日期间在居然之家商场内购买商品,即同一个品

牌、同一个规格型号的相同商品,我们承诺成交价都不会高于其他同类市场和超市,如果发现价格比其他市场或者是建材超市高,消费者凭着在居然之家的消费购买凭证与其他市场的有效购买凭证、《销售合同》或机打小票来居然之家,我们就会把差额部分四倍偿还给消费者,而且还

会对消费者的价格监督给予奖励,赠送精美小礼品。

俗语说:“货比三家”,其目的就是为了能买到满意的商品,那么此次居然之家推出的“全城比价”的目的也在于此,就是要让消费者享受到实实在在的价格优惠,购买到和心里预期一样满意的商品,并享受

合肥同类市场最舒适、优雅的购物环境和五星级服务,居然之家将用实际行动来履行对消费者的承诺。另外,3月13日、15日,合肥市消费者协会、包河区工商分局和包河区消费者协会将联合在居然之家举办分会场活动,届时将与居然之家一起为消费者保“价”护航。